
Addition de Doubles Moins 1 (F)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 6 + 5 = 6 + 6  - 1 = 116 + 5 = 6 + 5 = 2 + 1 = 
4 + 3 = 6 + 5 = 4 + 3 = 
5 + 4 = 7 + 6 = 7 + 6 = 
4 + 3 = 5 + 4 = 4 + 3 = 
2 + 1 = 8 + 7 = 4 + 3 = 
4 + 3 = 5 + 4 = 2 + 1 = 
6 + 5 = 4 + 3 = 8 + 7 = 
9 + 8 = 6 + 5 = 9 + 8 = 
6 + 5 = 6 + 5 = 5 + 4 = 
6 + 5 = 8 + 7 = 2 + 1 = 
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Addition de Doubles Moins 1 (F) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 6 + 5 = 6 + 6  - 1 = 116 + 5 = 6 + 5 = 2 + 1 = 6 + 6 - 1 = 11 6 + 6 - 1 = 11 2 + 2 - 1 = 34 + 3 = 6 + 5 = 4 + 3 = 4 + 4 - 1 = 7 6 + 6 - 1 = 11 4 + 4 - 1 = 75 + 4 = 7 + 6 = 7 + 6 = 5 + 5 - 1 = 9 7 + 7 - 1 = 13 7 + 7 - 1 = 134 + 3 = 5 + 4 = 4 + 3 = 4 + 4 - 1 = 7 5 + 5 - 1 = 9 4 + 4 - 1 = 72 + 1 = 8 + 7 = 4 + 3 = 2 + 2 - 1 = 3 8 + 8 - 1 = 15 4 + 4 - 1 = 74 + 3 = 5 + 4 = 2 + 1 = 4 + 4 - 1 = 7 5 + 5 - 1 = 9 2 + 2 - 1 = 36 + 5 = 4 + 3 = 8 + 7 = 6 + 6 - 1 = 11 4 + 4 - 1 = 7 8 + 8 - 1 = 159 + 8 = 6 + 5 = 9 + 8 = 9 + 9 - 1 = 17 6 + 6 - 1 = 11 9 + 9 - 1 = 176 + 5 = 6 + 5 = 5 + 4 = 6 + 6 - 1 = 11 6 + 6 - 1 = 11 5 + 5 - 1 = 96 + 5 = 8 + 7 = 2 + 1 = 6 + 6 - 1 = 11 8 + 8 - 1 = 15 2 + 2 - 1 = 3Mathslibres.com


